

Предсказание погоды по растениям, насекомым и поведению животных

Растения-предсказатели погоды



Ноготки (календула) развернули венчики рано утром - ожидается ясная погода, после полудня - дождь, гроза.

Одуванчик сжимает свой шар - быть дождю.

Вьюнок закрывает свой венчик перед дождем, а накануне солнечного дня обязательно раскрывает его даже в пасмурную погоду.



Листья папоротника-орляка закручиваются книзу - к теплой, сухой погоде, расправляются - перед ненастьем.

Листья конского каштана перед дождем выделяют большое количество липкого сока.



Перед дождем шишки репейника (лопуха) раскрывают свои крючки.



Перед дождем закрываются цветки у белой кувшинки.

Ветер поворачивает листья на деревьях верхней стороной вниз - к дождю.



На бурю, сосна звенит, если внимательно слушать, а дуб стонет.

Листья клена начинают "лить слезы" ещё за 3-4 суток. Выделяя капельки сока у основания черенков.



Перед дождем лепестки мать-и-мачехи - закрываются.

Предсказание погоды по насекомым

Паук сидит неподвижно в центре паутины - к непогоде.

Паук прячется в углу - к дождю.

Паук основные нити делает короткими и растягивает широко - к долгому теплу.

Паутина колесом - к солнцу и сухой погоде.

Мало пауков - к перемене погоды, много пауков - к хорошей погоде.



Паук крестовик перед сильным ветром разрывает основные нити, с той стороны, откуда подует ветер, и уползает в свой домик - к дождю.

Мухи перед хорошей погодой просыпаются рано, начинают оживленно жужжать, перед плохой погодой сидят тихо.

Сильно стрекочат кузнечики - в ближайшие сутки будет хорошая погода.



Яркие светлячки - к хорошей погоде, вообще не светятся или неожиданно гаснут - к дождю.



Божья коровка, взятая на руку, быстро слетает - к хорошей и солнечной погоде.



Стрекозы летают стаями - через 1-2 часа будет дождь.

Птицы - предсказатели погоды

Куры взлетают на самые высокие предметы - скоро дождь.

Куры купаются в песке, хлопают крыльями, ощипываются и кудахчут - к ненастью.



Куры не прячутся от дождя - дождь будет несильным и недолгим.

В пасмурную дождливую погоду, в самом начале дня куры начинают неожиданно петь – значит, погода разгуляется.



Воробьи расчирикались - к оттепели, защебечут в ненастье - к ясной погоде.

Воробьи летают стаями - к сухим погожим дням.

Воробьи купаются в пыли - к дождю.

Ворона каркает летом - к дождю, зимой - к метели.

Ворон купается весной и летом - к теплу и дождю.

Вороны взвиваются в тучи - к ненастью, хохлятся - к непогоде.

Вороны и галки с криком затевают игру - к оттепели.



Ласточки и стрижи летают то вверх, то вниз - перед бурей.

Стрижи летают высоко над строениями до самых поздних сумерек - признак сохранения хорошей погоды.



Ласточки тревожно носятся туда-сюда низко над землей - к дождю, высоко - сухая погода.



Кукушка регулярно кукует и поет длинную песню - к теплой погоде.

Голуби разворковались - к ведру, прячутся - погода портится.



Грачи прилетели до 14 марта - снег рано сойдет.

Синичка с утра кричит - к морозу.

Чайки на берегу поднимают гвалт - к ненастью.



Птицы на землю садятся - к ведру, на крыши - к ненастью.

Поют весело - к хорошей погоде. Прячутся днем в гнезда - к дождю.

Животные - предсказатели погоды

Собака катается по снегу - к непогоде, по земле - к дождю.

Собака усиленно роет землю к дождю.

Собака свертывается и лежит калачиком к морозам.

Собака растягивается на земле к теплу.



Кошка лижет хвост - к ненастью, лапу - к хорошей погоде, прячет морду - к морозу и ненастью.

Кошка растягивается на полу - к теплу.